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В 2021 году объем привлеченных средств составил 29 768 548,78 руб.
Благотворительный проект совместно с нефтегазовой компанией «РуссНефть», в рамках которого проведены ремонтные и восстановительные работы на образовательных, культурных, религиозных объектах нашего региона. В 2021 году привлечено 16,5 млн. руб.  и выполнены следующие работы: 
· Строительство храма Александра Невского 
· Благоустройство территории Храма «Неупеваемая чаша» 
· Восстановление после пожара Прихода Свято-Никольского храма г.Димитровград (внешний декор, крыша, церковная мебель, противопожарное оборудование) 
· Закупка оборудования для пищеблока (пищеварочные котлы, плиты, протирочные машины, овощерезательные машины) МОУ Барышская СОШ
· Восстановление крыши Храма с.Тушна 
· Обеспечение оборудованием 2 Сурские школы (обеденная группа, оборудования для пищеблоков) 
· Оснащение классов (верстаки, наглядные пособия, инструменты, оборудование)  Измайловской  школы-интерната 
· Облагораживание Никольской горы (родников и аллеи).



Благотворительные проекты по оказанию продуктовой помощи

Оказана продуктовая помощь 400 одиноко проживающим пожилым гражданам к Дню пожилого человека. Объем благотворительной помощи составил 265 000 руб.
В рамках благотворительной акции «Караван добра» в 2021 году оказана продуктовая помощь  100 семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации и семьям с детьми инвалидами. 
Помощь оказана партнерской организацией в виде предоставления продуктовых наборов общей стоимостью 300 тыс.руб

Экологические проекты
В рамках совместных экологических мероприятий осуществляется взаимодействие АО «ФК «Банк Открытие», АО «Сбербанк». Сумма привлеченных средств на экологические благотворительные акции и мероприятия в 2021 году составила 160 тыс.руб. Проведена очистка берега озера Лосиное (озеро Сердце). В  2022 году планируется проведение восстановительных работ на  родниках Ульяновской области в селе Кочетовка, Николаевский район,  в с. Тагай Майнского района.  
Помощь медицинским учреждениям

В 2021 году продолжились проекты по оказанию помощи медицинским учреждениям  в рамках проекта «Стоп ковид» в  ГУЗ «Центральная городская клиническая больница г. Ульяновска» был приобретен аппарата PRISMAFLEX для проведения экстракорпоральной непрерывной коррекции гомеостаза (ЭНКГ) в комплексе интенсивной терапии в отделение реанимации и расходные материалы для него. Стоимость приобретенного аппарата  2 462 579 руб.

Проекты по оказанию помощи в лечении  и охране здоровья
Совместно с федеральным благотворительным фондом «Российский детский фонд» реализован пилотный благотворительный проект «Десант доброты», в рамках которого проведено обследование 355 детей с заболеваниями слуха и зрения. Стоимость проведенного обследования  в рамках благотворительной акции составила 1 072 670 руб.  В рамках программы 18 детям проведено оперативное лечение по коррекции зрения и исправлению косоглазия. Стоимость проведенного лечения составила  320 000 руб.
Так же в рамках проекта «Десант доброты» состоялись лекции по повышению квалификации психологов региона работающих с детьми и семьями. Объем  привлеченных средств составил 180 000 руб. 
Все мероприятия, обследования и лечение детей проведены  бесплатно, в рамках благотворительной  программы
В 2021 году проведены информационные компании по привлечению средств на лечение: Пчелинцева Ульяна (приобретение лекарств) – 30 000 руб.,  Хайруддинов Амир (операция по замене батареи кардиостимуляра в Германии) –5 000 000 руб.,  Елена Дерябина (средства на лечение) – 2 360 000 руб.
Оказана помощь на лечение Соболеву Диме (острый лейкоз) в размере 200 тыс.
Оказана помощь на лечение учащимся Ульяновского Гвардейского Суворовского военного училища   в приобретении лекарственных препаратов на 668 936 руб. 
Собраны средства на проведение операции Шайдуллину Руслану  в размере            1117 000 руб., сбор продолжается.
Оказана благотворительная помощь в размере 30 000 Подсеваловой Анастасии, в связи с необходимостью проведения срочной операции на позвоночнике.
Оказана помощь в оснащении класса для особенных детей с диагнозом расстройство аутистического спектра (дети-аутисты). Приобретен телевизор, ламинатор, многофункциональный принтер и наглядные пособия для детей на общую стоимость 100 000 рублей.
Помощь оказана партнерской организацией в виде предоставления  оборудования.

Участие в благотворительном проекте «Мили добра» позволило оплатить перелет до места лечения и обратно Хайрутдинову Амиру и его маме, сумма оказанной благотворительной помощи составила 118 735 руб.
Билеты предоставлены бесплатно, в рамках программы

Оказана благотворительная помощь семье Верюгиных, воспитывающей ребенка с ДЦП на приобретение инвалидной коляски в размере 10 тыс.руб.
В рамках благотворительной программы совместно с санаторием «Сергиевские минеральные воды» ребенок с ДЦП в сопровождении мамы прошел реабилитационный курс  в санатории по специализированной программе. Стоимость подобной реабилитации составляет  120 тыс.руб.
Реабилитация проведена бесплатно в рамках благотворительной программы

[bookmark: _GoBack]В результате совместной реализации проекта с Союзом педиатров России проведено обследование 100 школьников нашего региона. По каждому ребенку даны заключения и рекомендации по улучшению сохранению здоровья. Кроме того для региона были  подготовлены рекомендации в целом по улучшению здоровья школьников. Стоимость привлеченных средств для проведения обследования составила   650 000 руб.
Значительную поддержку на реализацию проектов  по охране здоровья детей и поддержку детей из  семей находящихся в трудной жизненной ситуации оказала компания Фортум в общей сумме пожертвования  на 1,7 млн.руб. 
Ведущие специалисты лучших китайских клиник по реабилитации детей с ДЦП, светила традиционной китайской медицины провели курс уникальных онлайн семинаров и практических занятий по современным, традиционным и экспериментальным методикам при реабилитации детей с ДЦП.  Фонд «Дари добро» на территории региона выступил координатором данного  обучения при содействии Китайского комитета ШОС, Российского детского фонда при поддержке Ассоциации китайских госпиталей. В обучении приняли участие специалисты ПНИ, социальные работники и родители, воспитывающие детей с ДЦП – всего около 200 человек. 
Все мероприятия проведены бесплатно в рамках благотворительной программы.

В рамках ежегодной предновогодней акции «Новогодний десант», 16 альпинистов  в костюмах Дедов Морозов спустились с  крыш поздравили деток находящихся на лечении в  2 больниц города Ульяновска.   Поздравления и сладкие подарки получили 480  деток . В этом году к акции присоединились сотрудники Росгвардии и хора МВД, которые во дворах больниц в это время показывали детям представления.  В этому году расширилась география участников спуска –  для участия в праздничной акции альпинисты приехали из соседних регионов – Самара, Тольятти, Казань, Саранск. 
Сладкие подарки предоставлены в натуральном виде партнерами акции  на общую сумму  336 000 рублей.

Привлеченные грантовые средства
Привлечены грантовые средства из федерального бюджета на проведение всероссийских, окружных и межрегиональных мероприятий патриотической направленности, с участием детей и молодежи в рамках реализации федерального проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» национального проекта «Образование» на реализацию  Всероссийского военно-исторического фестиваля «Бессмертный подвиг» в объеме  6 850 000 руб.

Участие в федеральных проектах
Наш регион присоединился к благотворительному проекту «ВелоДобро» - это проект по сбору неиспользуемых, сломанных велосипедов для их дальнейшего ремонта  и передачи в нуждающиеся семьи.  
В рамках реализации проекта были предоставлены партнерами акции новые велосипеды на общую сумму 90 тыс.руб., комплект запчастей  на сумму 30 тыс.рублей. Получены и отремонтированы 35 велосипедов, общей оценочной стоимостью 140 тыс.руб.

Совместно с федеральным благотворительным фондом  «Фонд защиты детей» проведены праздничные мероприятия ко Дню защиты детей для 400 детей из малообеспеченных семей, многодетных семей, семей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Дети посетили кинотеатры и спектакли, получили в подарок книги (художественная литература). Сумма привлеченной благотворительной помощи составила 305 600 руб.
Все мероприятия  проведены на благотворительной основе партнерскими организациями  в виде предоставления билетов на спектакли и кинофильмы. Художественная литература представлена партнером акции  «Фонд защиты детей» на благотворительной основе.
